

七旬翁“调戏”少妇遭猛砍

头部、手臂、后背、腹部均被砍伤,附近村民直摇头:真丢人!

76岁的老汉来到同村30岁的少妇家中,不想少妇抄起家中的菜刀向老汉猛砍,老汉被砍得落荒而逃,所幸没有生命危险。这是昨天早上发生在南京六合区东沟镇一个小村庄的一幕,众村民谈起这件事,无不摇头叹气:“都这么大年纪了,这事真是太丢人了!”



少妇:
他到我家来摸我!

昨天中午12点多,记者来到事发小村,此时少妇吉某家周围聚集了10余名村民。村民们指着吉某家门口的空地,“你看,虽然刚被水冲洗过,可地上还能看到血迹呢。”

记者看到,地上虽然有被水冲洗的痕迹,但仍然可以看到有多处血渍,村民们表示,这是同村76岁的老汉邱某留下来的。少妇吉某正坐在家门口,神情有些呆滞,村民们介绍,吉某精神一直有问题,但生活能够自理。

虽然吉某眼神略显散乱,但看上去倒也眉清目秀,她指着胸部说,“早上8点钟,那个坏人来我家,摸我这里。”记者问她是怎

样砍人的,她指了指桌上的一把菜刀,“他摸我,我就说,那你蹲下来,我让你摸,他蹲下来,我就拿起刀砍了他。”吉某介绍,被砍后,邱某捂着头跑了出去。

吉某说,自己的丈夫在外面上班,白天不在家,“那个坏人”经常到她家,对她动手动脚的。

老汉:
我只是路过她家门口

村民们介绍,在邱某跑出吉某家之前,并没有人看到两人之间发生了什么事,但邱某捂着头跑到外面时,被村民发现了。于是村民们通知了邱某的家人,邱某被紧急送往东沟镇中医院救治。记者来到了医院,此时邱某伤口已经被包扎好,躺在医院的病床上。

邱某对于吉某的说法一口否认,“我只是经过她家门口,她从家里拿出菜刀来砍我,我也不知道怎么回事。”一名正在护理邱某的中年女子表示,她是邱某的女儿,对于吉某的说法,她表示不能认同:“他都是快80岁的人了,怎么会干这种事呢?”邱某女儿说,父亲除了头部被砍外,后背、右臂和腹部被砍了4刀,但头部所受的伤最重。

对于邱某经常到吉某家的说法,邱某的女儿表示,在农村,串门是很正常的,自己的父亲到吉某家,也只是串门罢了,不会有其它不良举动。

村民:
老汉经常去她家

对于邱某及其女儿的说法,不少村民表示怀疑,有的

村民表示:“你一个七八十岁的老头,孙女都很大了,到人家年轻媳妇家串什么门呀!”围观的村民告诉记者,“别看她精神有点问题,可她从来不说谎,她也不懂得说谎。如果你走路走得好好的,她怎么会平白无故拿菜刀砍你呀?她怎么不砍别人呀!”村民们表示,吉某的丈夫在其他镇上班,每天晚上才回家,白天都是吉某一个人在家。就在前一天晚上,吉某丈夫回家后,吉某告诉丈夫,邱某经常到自己家里来,手脚不老实。吉某丈夫感觉很没面子,还打了吉某一顿。

记者来到东沟镇派出所,民警表示,警方已经对双方进行了调查,通过初步调查,吉某的说法是比较可信的。快报记者 顾元森

打水洗菜 发现井里藏尸

快报讯(记者 顾元森)昨天凌晨,南京六合区冶山镇82岁的刘老太太被村民发现漂在街道一处水井里,警方初步确定,刘老太太是失足落入深井。

知情人介绍,昨天凌晨4点钟左右,一名菜农到街道处的水井打水洗菜。菜农将水桶抛入井中后却打不上水来,于是回家喊来儿子,让儿子带手电筒到井边,结果用手电筒一照,水井内水面上竟漂着一个人,这下把菜农吓得不轻。警方很快赶到了现场,并组织人手将漂在井中的人捞了上来。死者是附近82岁的刘老太太,穿戴整齐,连同老太太一起被打捞上来的还有一根拐杖。

据了解,刘老太太的儿子在外打工,刘老太太和老伴一直住在儿子家,平时刘老太太喜欢晚饭后散步串门,虽然前一天晚上老伴没有看到刘老太太回家,但并没有太在意。众人分析,可能是前一天晚上老太太出门散步,不小心失足坠井的。警方经过勘查后初步认定老太太是意外身亡。

30吨贡梨“铺”满高速路

10多名交警拾了3个多小时

快报讯(通讯员 钱林 正金 记者 田雪亭)行驶在高速公路上的运梨车突然侧翻,30吨新鲜贡梨滚落一地,铺满了高速公路。事发后,十余名交警拾了3个多小时,终于使高速公路交通恢复畅通。

昨天上午10点多钟,南京六合高速交警大队警车在雍六高速公路巡逻时,突然发现前方车行缓慢,警车冲到前面,发现在长达近百米的路上铺满了贡梨,很多汽车行至此处只好停下等候。前方不远处,一辆运输贡梨的大货车侧翻在路边,驾驶员正急得不知所措。见此情

景,交警一边封锁路面,一边迅速将情况向大队汇报请求支援。据货车驾驶员介绍,他们来自北方,车上装了30吨新鲜贡梨,当车子行至此处时,右后轮突然爆裂,轮毂脱落,货车当即侧翻,30吨贡梨纷纷落地。幸亏车速不快,未造成人员伤亡。

几分钟后,六合高速交警大队十多名交警迅速赶到现场,协助驾驶员一起捡拾滚落在路面上的贡梨,并迅速辟出了一股车道供后面车辆通行。经过三个多小时,交警和驾驶员一起将贡梨拾到了重新调来的货车上,路面交通恢复畅通。

男子昏倒街头,财物散落 大钞满地飘 学生帮忙捡

快报讯(记者 李绍富)高血压男子昏倒在大街上,口袋里的1000元钞票满地飘,路过的学生见状赶忙将散落的钱捡还给男子,分文不少。昨天上午,南京工业大学门前就发生这样一幕。

家住南京新模范马路附近的严先生今年56岁,近年来一直患有高血压。昨天上午9点左右,他装着1000元钱准备到超市购物。当他走到南京工业大学校门不远处时,突然摔倒在慢车道上,上衣口袋里的1000元钱和手机都掉出来,不巧这时刮

起一阵风,百元大钞满地飘。严先生试着站起来捡钱,可能是血压太高,他试了几次,最后只能勉强坐了起来。

此时,几个从南京工业大学校门出来的女生,见到瘫坐在慢车道上的严先生和满地的钞票,立即明白了是怎么回事。其中一个女孩给严先生买来了矿泉水,其他几个人则忙着捡地上的钱。没几分钟,钱和手机都被捡了回来。随后,她们根据严先生提供的电话,联系上了他的妻子。严先生的妻子赶到后,连声道谢,并将丈夫送到附近医院治疗。

抢匪飞车跑的哥驾车追 慌不择路,撞车被擒

快报讯(记者 薛林)昨天清晨,南京市玄武区北苑小区附近一名中年男子上班途中,突然遭到摩托抢。路过的的哥见状后,挺身而出,在追出几十米后,与巡逻民警一道将歹徒抓获。

清早6点多,家住北苑小区附近的杨某从家里出来去上班。当他行走到华电附近时,突然一名歹徒驾驶一辆摩托的过来,趁杨某不备,将他的皮包抢走。还没等杨某反应过来,歹徒驾驶

摩托的早已开出几十米远。这时,南京市五环出租公司的哥陈大明刚好驾车路过这里,发现有人被抢劫,立即停车招呼杨某上车,一同朝歹徒追去。追出60多米远时,歹徒驾驶的慌不择路,一头撞上前方一辆的士尾部,“咣当”一声,摩托的头栽倒在地上,歹徒迅速从地上爬起来,准备逃跑,被杨某和另一名的哥及巡逻到处的民警当场擒获。

目前,歹徒已被玄武警方刑事拘留。

新街口浓烟滚滚



大楼夹缝内直冒浓烟



数百人围在楼下观望



消防队员很快控制了火势



昨天下午,南京新街口正洪街广场旁的马钢招待所靠南京工人文化宫一侧,突然冒出滚滚浓烟,广场上聚集了很多围观的群众,消防队员迅速赶到,火情很快被解除。据抢险人员称,可能是线路问题导致空调外机着火,过火面积不大,未造成什么影响。

快报记者 洪波 赵杰 翁叶俊 摄

逃票不成 暴打公交司机

快报讯(记者 李绍富)三个年轻男子一起乘坐公交车,却只投了一个硬币,被公交司机发现后,三人不但不补票,反对司机一阵暴打。

前天晚上9点半左右,南京下关大桥饭店公交车站,一辆54路公交车靠站停车。由于该站上的乘客较多,三个年轻男子跟着人群挤上了车。付师傅发现前面两个男子没有刷卡也未投币,只说了声后面的给。当后面一个男子上车后,装作右手拿了好几个硬币,并一把将钱塞到投币箱里。可付师傅发现,其实该男子只投了一枚面值一元的硬币,当即要求他们补上车钱,投币的男子见逃票伎俩被识破,拿出一张面值10元的纸币,称没有零钱。付师傅就叫他下车换零钱,并称愿意破例等他一会。

令付师傅没想到的是,三个男子可能认为太丢面子,跑到驾驶室,对付师傅一阵拳打脚踢。由于付师傅坐在驾驶室,根本无还手之力,头部连中几拳。车上其他乘客见状,赶紧过来拉住了三个男子。三男子见形势不对,准备下车逃跑,被乘客堵在车上,并报了警。民警赶到后,将三男子带回了派出所。

高档小区 女子莫名坠楼

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午4点30分,南京虎踞北路一高档小区一名中年女子从13楼阳台坠到5楼的平台上,当场死亡,警方已介入调查。

记者昨天赶到这家圣淘沙小区,只见小区外面停了辆警车,5楼平台被警方封锁不得进入。记者从一幢楼上看到,一个身穿黑裤子、花上衣的女子面部朝下趴在平台上,头部有鲜血渗出。记者了解到,最初赶到现场的警方已经确认该女子当场死亡。

据周围群众称,该女子精神上有点问题,昨天下午可能是她一个人在家,不知怎么就出了意外。目前警方正在处理此事。

(余先生爆料奖60元)

男孩上学途中遭绑架

歹徒“开价”200万,人质9小时后被解救

快报讯(通讯员 龚轩 记者 吴明明 安莹)“限你在最短时间内准备200万元,不许报案,否则你儿子性命难保……”4名绑匪将一初一学生绑架为人质后,向其经商的父亲进行勒索。常熟警方经过严密布控,在案发9个小时后,成功将人质解救出来。

9月26日早上6点,张先生的儿子像往常一样走出家门,准备去学校上早读课。当走到一段人烟稀少的路段时,突然驶来一辆面包车,从车里冲出4个人,小张还没有反应过来,就被4

个人强行拖上了汽车。上车后,这4名歹徒逼着他说出了父母的联系方式,声称要点钱花花,并要小张老实点,不然就要他小命!

上午9点左右,张先生接到了歹徒的勒索电话,索要赎金200万元。张先生夫妻俩经过商量,决定向警方报案。常熟公安局在接警后迅速抽调刑警大队、古里派出所、城西派出所警力成立了专案组。

在苏州、上海警方的协助下,专案组锁定犯罪嫌疑人落脚点,组织精干警力,在常熟、上海两地开展侦

查。当晚7点,警方抓获犯罪嫌疑人王士保,成功解救被绑架少年;几个小时后,另三个犯罪嫌疑人胡刚、毛远利、毛新社也在上海嘉定落网。

经查,这4名嫌疑人经密谋及反复踩点,于9月26日早上6时许,驾驶面包车,跟踪上学的被害人至较偏僻路段,将被害人劫持上车,捆绑四肢后藏匿,随后对被害人家属进行勒索。

目前,4人已被警方刑事拘留,详细案情正在进一步审理中。